

Prodej pozemku , zemědělská půda, Město Touškov (okres Plzeň-sever)



## Nemovitost nabízí

### Yetodoma

Veverkova 2707/1, Východní Předměstí  
(Plzeň 3), 301 00 Plzeň

## Prodej orné půdy 20 338 m2 ve Městě Touškov

ČÍSLO ZAKÁZKY: 00013 TYP ZAKÁZKY: prodej

LOKALITA: Město Touškov (okres Plzeň-sever)

### Prodej orné půdy 20 338 m2 ve Městě Touškov

Pozemek o celkové rozloze 20 338 m2 se nachází pár metrů od obytné zóny a je zřejmě otázkou času, kdy se nabídne možnost zastavění rodinnými domy. Momentálně se jedná o ornou půdu na které není možné realizovat výstavbu.

Ideální investice proti boji s inflací a ziskem do budoucna.

Město Touškov nabízí občanskou vybavenost a leží v překrásné krajině, kterou obklopují lesy a louky. V okolí se nachází mnoho turistických tras, které jsou ideální pro pěší turistiku a cykloturistiku. Mezi nejkrásnější a nejnavštěvovanější místa v okolí patří přírodní park Kosov a zřícenina hradu Lopata.

Město Touškov se nachází v Plzeňském kraji, zhruba 10 kilometrů jižně od města Plzeň. Touškov je malebné a klidné město s bohatou historií, která sahá až do 12. století.

V centru města se nachází historické náměstí s dominantou kostela svatého Václava. Okolo náměstí se nachází zachovalé historické domy a budovy, které jsou svědky bohaté historie města. V těsné blízkosti náměstí se nachází také Touškovský zámek, který byl postaven v 16. století a který se dnes využívá jako muzeum a kulturní centrum.

Pro turisty, kteří mají zájem o kulturu a historii, je v okolí mnoho zajímavých míst k návštěvě. Například nedaleko Touškova se nachází hrad Radyně, který byl postaven ve 14. století a nabízí krásné výhledy na okolní krajinu. Také stojí za návštěvu zřícenina hradu Radyňka a hrad Krašov.

Město Touškov je také známé svou bohatou kulturní scénou. Každoročně se zde konají různé kulturní akce, jako jsou divadelní představení, koncerty a další. Pro milovníky sportu je k dispozici moderní sportovní areál s tenisovými kurty, atletickou dráhou a sportovní halou.

Celkově je Touškov klidnou a malebnou lokalitou, která nabízí mnoho možností pro odpočinek a zábavu. Je to ideální místo pro rodinné výlety, romantické víkendy nebo pro prozkoumání krás Plzeňského kraje.

Prodej pozemku , zemědělská půda, Město Touškov (okres Plzeň-sever)

### Realitní makléř



### Ondřej Brožík

Mobil: +420 776 525 100

[brozik@yetodoma.cz](mailto:brozik@yetodoma.cz)

**CENA:** (za nemovitost) **2 490 000,- Kč**

### Informace o nemovitosti

Doprava	silnice MHD
Plocha parcely (m2)	20338
Druh pozemku	zemědělská